
Nem vagy ma egy kicsit álszent Feri?
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

         

 

    Nem vagy ma egy kicsit álszent Feri?  

  2021 június 07.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

Még nincs értékelve

Mérték   

    
Na akkor álljunk csak meg egy pillanatra.

A minap néhány nindzsának öltözött ellentüntet? jelent meg Gyurcsányné egri roadshow-ján és miután szóváltásba
kezdtek, az egyikük gázpisztolyt rántott. Kés?bb a rend?rök mindegyiküket el?állították. Mindnyájunk kedvenc
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szemkilövet?jének nem is kell egyéb, hogy a jobboldali érzelm? embereket, mint a demokrácia ellenségeit állítsa
be. 
     Nyárias szombat délel?tt, zöldbabszezon közepén arról kellene beszélgetnünk, hogy a palócleves
valójában a palócok levese-e.
(Egyébként nem.)  
  Ehelyett arról beszélget a család, hogy mi az Isten történik ebben az országban, amikor egy választási
gy?lésen egy ellentüntet? gázpisztolyt húz el? és azzal fenyeget másokat.  
  Tényleg, mi történik itt? 
 
 
– kezdte mondandóját a Facebookon a Böszme.
 

A bejegyzésben kés?bb így folytatta:
  
Náluk a nemzet nem a haza polgárainak befogadó közössége, hanem az egyedül helyesnek tartott saját
véleményük, erre épül? hatalmi ambícióik valóságos természetét elleplezni igyekv? hamis máz. 
 Máz, melynek felszíne alatt tombolhat az ellenfelek dehumanizálása, a verbális agresszió, a nyílt
fenyegetés.
Ez nem az orbáni politika nem kívánt mellékterméke. Ez ennek a politikának a szerves része, valóságos
természete.  
 
Na akkor álljunk csak meg egy pillanatra.
 
Kinek az elvi szövetségesei listáznának jobboldali újságírókat a véleményük miatt, illetve listáznak jelenleg is
jobboldali vállalkozókat?
Ki m?ködik együtt a fideszeseket lepatkányozó Bangónéval? Vagy az már nem is dehumanizálás?
Kinek a párttársa rémiszt? képz?dményezett le fehér hetero keresztényeket?
Nincs véletlenül a baloldali koalícióban olyan, aki füstgránáttal dobálja rend?röket?
Nem te voltál az, aki képtelen volt a sleppjével kormányozni az országot, a választási gy?zelemért mégis mindent
összehazudott?
Nem a te kormányzásod eredménye volt, hogy 2006-ban emberek nyomorodtak meg egy életre?
(Lehetne még folytatni, ha ez nem elég...)
 
Ennek tükrében nem lehet az, kedves Ferenc, hogy az általad leírtak inkább a baloldali politikusok tágas
holdudvarának képezik szerves részét?
 
De bizony lehet. Te pedig ezt próbálod eltakarni egyetlen holdkóros ostoba akciójával(, amiért egyébként jogosan
el? is fogják venni, mint ahogy az egy jogállamban szokás).
www.888.hu 
 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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